
 
 

 

PROCESSO ADMNISTRATIVO N.º 133/2022/Ciga 

 

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 01/2022/Ciga 

 

 

ATA DA REABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2022 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de agosto de 2022, às 10 horas, na sede da Prefeitura 

Municipal de Alfredo Wagner - R. Anitápolis, 250 – Centro - Alfredo Wagner – SC, 

compareceram os membros da Comissão de Licitação e Comissão Técnica Avaliadora 

abaixo signatários, para, na forma da Lei n.º 10.520/02 e alterações posteriores, dar 

continuidade aos trabalhos licitatórios relativos ao Pregão Eletrônico n.º 01/2022, objeto 

do processo administrativo n.º 133/2022/Ciga, visando a formação de registro de preços, 

com prazo máximo de 12 (doze) meses, para eventuais aquisições de licenças de uso de 

plataforma tecnológica em cloud computing (PaaS – Platform as a Service) que viabilize 

conectividade móvel gerenciada, controlada e segura para uso dos órgãos ou entidades 

dos entes da Federação consorciados ao Consórcio de Inovação na Gestão Pública– CIGA, 

na condição de Órgãos participantes desta licitação, sendo o CIGA o Órgão Gerenciador 

desta licitação. 

 

Declarou a Pregoeira reaberta a Sessão Pública do Pregão Eletrônico nº 01/2022. Ato 

contínuo, a Pregoeira realizou o credenciamento do representante legal da licitante 

participante vencedora da etapa de laces, Sr. Antônio Marcus Souza de Mendonça - CPF 

***.569.834-** da BASE SERVIÇO DE INTEGRAÇÃO MÓVEL LTDA (BASE MOBILE), CNPJ nº 

36.163.224/0001-61 e como equipe técnica da empresa a Senhora Marcella Gabrielle de 

Oliveira Bezerra Lopes, CPF: ***.857.154-**. 

 

Logo, comunicou a Pregoeira a todos os presentes que, em cumprimento ao item 13 do 

Edital, referente à Prova de Conceito – POC, foi designada uma Comissão Técnica que 

avaliará os cumprimentos dos requisitos técnicos previstos no Anexo I do Termo de 

Referência. Informou também que a equipe é constituída pelos seguintes membros: 

Senhor Eduardo Gonçalves d’Avila Filho, Gerente de T.I. do Ciga, como Presidente; 

Senhor Adriano Rogowski dos Santos, Programador do Ciga, como membro da 

Comissão; e Senhora Virgínia Angelica Reck, Técnica em TI do Ciga, como membro da 

Comissão, todos designados através da Portaria Ciga nº 31 de 03 de agosto de 2022, 

publicada no Diário Oficial dos Municípios, Nº 4084505, link: 

https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/arquivosbd/atos/2022/08/1659553811_f05bef01

46554bac9c1d11985dc99adf_extrato.pdf 

 

Ato contínuo, a Pregoeira passou a condução dos trabalhos à Comissão Técnica 

designada à aplicação da Prova de Conceito conforme item 13 e seguintes do Edital. A 

comissão passou então a avaliar os itens mandatórios descritos no Anexo I do Termo de 

Referência do Edital, do primeiro local a saber: 

 

Prefeitura Municipal de Alfredo Wagner - R. Anitápolis, 250 – Centro - Alfredo Wagner – 

SC: 

https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/arquivosbd/atos/2022/08/1659553811_f05bef0146554bac9c1d11985dc99adf_extrato.pdf
https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/arquivosbd/atos/2022/08/1659553811_f05bef0146554bac9c1d11985dc99adf_extrato.pdf


 
 

 

 

Nº ITEM A SER VERIFICADO 

ATENDIMENTO 

ÀS 

ESPECIFICAÇÕES 

01 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, porém, com a 

navegação internet via browser totalmente bloqueada. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

02 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a liberação de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

03 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

04 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, com a navegação 

internet via browser totalmente liberada. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

05 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando o bloqueio de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

06 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a não conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

07 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a troca/substituição remota do provedor de 

conectividade ou operadora de telefonia móvel previamente 

configurada no Dispositivo de Acesso da Plataforma, sem a 

necessidade de substituição física no local de componentes 

previamente instalados no tablet ou smartphone. 

*A LICITANTE poderá utilizar na demonstração desta 

funcionalidade qualquer Dispositivo Móvel (smartphone ou 

tablet) que permita apresentar a efetividade do remoto para 

 

 

 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 



 
 

 

troca/substituição remota do provedor de conectividade ou 

operadora de telefonia móvel. 

 

 

A LICITANTE atendeu TODOS os requisitos técnicos. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

 

Seguidamente, as 11 horas e 30 minutos iniciou-se na Escola Básica Passo da Limeira - 

Rodovia SC 350, S/N – Passo da Limeira – Alfredo Wagner – SC: 

 

Nº ITEM A SER VERIFICADO 

ATENDIMENTO 

ÀS 

ESPECIFICAÇÕES 

01 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, porém, com a 

navegação internet via browser totalmente bloqueada. 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

02 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a liberação de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

03 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

04 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, com a navegação 

internet via browser totalmente liberada. 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

05 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando o bloqueio de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

06 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a não conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 



 
 

 

07 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a troca/substituição remota do provedor de 

conectividade ou operadora de telefonia móvel previamente 

configurada no Dispositivo de Acesso da Plataforma, sem a 

necessidade de substituição física no local de componentes 

previamente instalados no tablet ou smartphone. 

*A LICITANTE poderá utilizar na demonstração desta 

funcionalidade qualquer Dispositivo Móvel (smartphone ou 

tablet) que permita apresentar a efetividade do remoto para 

troca/substituição remota do provedor de conectividade ou 

operadora de telefonia móvel. 

 

 

 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

 

 

A LICITANTE atendeu TODOS os requisitos técnicos. 

(x) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

 

Seguidamente, as 13 horas e 15 minutos iniciou-se na Escola Municipal Lomba Alta - 

Estrada Geral Lomba Alta, S/N, Lomba Alta - Alfredo Wagner – SC: 

 

Nº ITEM A SER VERIFICADO 

ATENDIMENTO 

ÀS 

ESPECIFICAÇÕES 

01 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, porém, com a 

navegação internet via browser totalmente bloqueada. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

02 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a liberação de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

03 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

04 

A LICITANTE deverá apresentar um Dispositivo Móvel comum 

no mercado (smartphone ou tablet com sistema operacional 

Android ou IOS), utilizando um Dispositivo de Acesso à 

Plataforma (chip) proposta, funcionando, com a navegação 

internet via browser totalmente liberada. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 



 
 

 

05 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando o bloqueio de uma URL específica e de 

conhecimento público (definida no exato momento do teste 

pela CONTRATANTE). 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

06 

A LICITANTE deverá proceder o cadastro desta URL solicitada 

na sua Plataforma, de forma que o usuário do mesmo 

Dispositivo Móvel utilizado passe a não conseguir acessar o 

conteúdo da URL em questão via browser do Dispositivo Móvel 

utilizado. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

07 

A LICITANTE deverá disponibilizar ferramenta WEB ou APP 

para que a equipe da CONTRATANTE possa abrir um chamado 

técnico solicitando a troca/substituição remota do provedor de 

conectividade ou operadora de telefonia móvel previamente 

configurada no Dispositivo de Acesso da Plataforma, sem a 

necessidade de substituição física no local de componentes 

previamente instalados no tablet ou smartphone. 

*A LICITANTE poderá utilizar na demonstração desta 

funcionalidade qualquer Dispositivo Móvel (smartphone ou 

tablet) que permita apresentar a efetividade do remoto para 

troca/substituição remota do provedor de conectividade ou 

operadora de telefonia móvel. 

 

 

 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

 

 

A LICITANTE atendeu TODOS os requisitos técnicos. 

(X) Atendeu 

 

( ) Não atendeu 

 

Finalizada a Prova de Conceito, conforme item 13 e seguintes do Edital, registrou a 

Comissão Técnica Avaliadora os seguintes apontamentos: Todos os itens estavam em 

conformidade com o Anexo I do Termo e Referência do Edital. Terminada a Prova de 

Conceito, repassou o presidente da Comissão de Avaliação a palavra ao Pregoeiro para 

prosseguimento dos trabalhos. Tendo em vista a empresa haver cumprido todos os itens 

da POC – Prova de Conceito, considerou o Pregoeiro a empresa BASE SERVIÇO DE 

INTEGRAÇÃO MÓVEL LTDA (BASE MOBILE), CNPJ nº 36.163.224/0001-61 vencedora 

desta etapa. Em seguida, a Pregoeira informou aos presentes que em atenção ao item 

14.1 do Edital, fica suspensa a Sessão Pública até o dia 30/08/2022 às 14:00 horas, 

quando ocorrerá a fase de habilitação da licitante vencedora da Prova de Conceito. Nada 

mais havendo a tratar, declarou a pregoeira a sessão suspensão às 14 horas, a ser 

retomada no dia 30 de agosto de 2022 às 14:00 horas, no site da BLL, onde se procederá 

a fase de habilitação, conforme item 14.1 do Edital. Da Sessão Pública lavrou-se a 

respectiva ata circunstanciada, lida aos presentes e assinada pelo Pregoeiro, seus 

Assistentes e por todos os licitantes participantes da Sessão Pública. 

 

 

Florianópolis, 24 de agosto de 2022. 



 
 

 

 

 

Cristiana Pereira Salazar 

Pregoeiro 

 

 

Eduardo Gonçalves d’Avila Filho 

Presidente da Comissão Técnica 

avaliadora 

 

 

 

 

 

 

Adriano Rogowski dos Santos 

Membro da Comissão Técnica Avaliadora 

 

 

 

Virgínia Angelica Reck 

Membro da Comissão Técnica Avaliadora 

 

 

 

 

 

Antônio Marcus Souza de Mendonça BASE 

SERVIÇO DE INTEGRAÇÃO MÓVEL LTDA 
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